



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 10 de octubre de 2024

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, del SUMINISTRO Y MANTENIMIENTO DEL SOFTWARE VERITAS PARA METRO DE MADRID (Licitación 6012400212).

Donde dice:

EMPRESA	TOTAL VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA €, Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
Técnicos Asociados Informática, S.A.	30,00	518.000,00	70,00	100,00

Debe decir:

EMPRESA	TOTAL VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA €, Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
Técnicos Asociados Informática, S.A.	30,00	518.000,00	0,00	30,00